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Мета роботи – проведення аналізу можливості використання існуючих монопаливних композицій на
основі водних розчинів високоенергетичних азотовмісних речовин у якості основного палива для двигунів
невеликої тяги, наприклад для метеорологічних ракет, для двигунів верхніх ступенів та в системах керую-
чих двигунів космічних літальних апаратів. У роботі представлено підхід, у якому розглядається вибір та
обґрунтування інгредієнтів на основі відновлюваних джерел енергії. Аналіз проведено першочергово з
огляду на доступність компонентів палива, їх безпечність та енергетичну ефективність. Пропонується як
альтернативне джерело використовувати енергію унітарного хімічного палива типу відновник та окисник
(енергонасичені композиції). Створення невуглеводневих азотовмісних альтернативних джерел енергії з
можливістю їх перетворення та акумулювання у природні цикли планетарного кругообігу азоту, кисню та
води є актуальною проблемою. Приведено детальну інформацію про паливні суміші азотовмісних речовин
у якості окисників, а також розглянуто ряд відновників, таких як спирти, аміди та інші в композиції з
високоенергетичними добавками (алюміній, магній). Отримані розрахункові результати демонструють
відповідність поставленим задачам та доводять можливість використання описаних композицій у якості
основного палива для двигунів невеликої тяги.

Переваги нової паливної технології: доступність, низька собівартість, технологічність, екологічність
та відносно низька токсичність, а головне – спрощення конструкції двигунної установки і стартового
обладнання.

Запропонована паливна композиція, яка проходить дослідні випробування, і в майбутньому плану-
ється для використання в маршових двигунах суборбітальних ракет надлегкого класу з можливістю пода-
льшого розвитку до орбітальної ракетної системи.
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хімічна термодинаміка палива, реактивний двигун малої тяги.
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